

股市低迷 银行信贷产品唱高调



相关链接

信贷类理财 选对企业最关键

近期,信贷类理财产品卖得很火。投资者选择这类产品,最关键的是对投资企业的选择。

通常,这种信托产品有第三方机构提供连带责任担保,在一定程度上降低了产品的风险。不过,银行人士提示,理财期内,如果借款人未能按时归还贷款本息并且担保方未履行担保责任,则客户本金和收益仍然可能遭受损失。因此,投资者在追捧此类产品的同时,有必要了解信托贷款项目和担保方的资信,以避免违约风险。



股市和银行理财产品犹如“跷跷板”。当股市陷入低迷时,银行销售的理财产品迅速升温,并达到火爆的程度。去年一路飙升的股票市场,带动了“打新股”理财产品的强劲发行。然而,随着今年市场发生“冰火两重天”的大逆转,期限短、收益稳定的信托贷款理财产品在当前的理财市场上成为当仁不让的新贵。专家称,从理财角度看,信贷资产理财计划是短期资金投资的避风港。

晚报记者 倪子

信托类理财产品受追捧

“由于股市深幅下挫,去年被投资者热捧的新股申购类产品早已受到冷落,而且很多银行也不再向投资者主推类似‘打新’的高风险理财产品。目前,在银行最抢手的是与信托贷款相结合的固定收益型产品。”在采访中,多家银行的理财经理向记者说到,从年初至今,省会多家银行每个月都有多款信托贷款理财产品问世。

记者发现,由于当前股票市场经历了大幅跳水,投资者在投资股票、偏股型基金的信心严重受挫的形势下,更多地将其资金转向寻求较低风险的银行理财产品,信贷资产信托理财产品成为投资者理财

的方式之一。

银行理财专家表示,今年初,多家银行纷纷推出了以稳健著称的短期理财产品。一来是为了迎合广大投资者的口味,更重要的是符合市场的走势。据介绍,年初时投资者更青睐风险低,期限适中的理财产品,显示投资者将银行理财产品作为过渡,等待股市行情转好。

但是,今年以来一直火爆异常的信贷类理财产品在8月份出现下降趋势,理财机构普益财富最新发布的《2008年8月信托产品报告》显示,今年8月份,信贷类银行产品数由上月的231款下降到192款,这也是近半年来信贷类银行产品数量首次出现下降情况。

风险低不意味着无风险

总体来看,今年投资者的风格都趋近于“求稳”。信贷资产类理财产品不仅让广大投资者拓宽了投资品种,而且在承担相应风险的前提下,可享受高于同期存款利率、略低于同期贷款利率的收益水平。

“目前该产品的期限一般比较短,多为一年以内,这在目前全球股票市场整体欠佳的背景下,不失为一个期限较短的资金避风港。很多投资者也希望借此机会等候市场

转暖。”某银行的理财专业人士分析说,客户购买该类产品时,相当于间接从事资产质量较高的信贷发放,可以提高客户自身的风险意识和对金融相关知识的了解。

当然,风险低无疑是吸引众多投资者眼球的主要卖点。“风险低并不意味着风险完全不存在,投资者进行投资时,还需考虑投资风险。”多位理财专家提醒投资者,该类产品一般为非保本浮动收益型理财产品。它的主要风险是信托计划基础资产的市场风险、信用风险、贷款人提前清偿风险导致的再投资风险、管理风险以及投资理财产品的流动性风险。

银行管家服务
贴心管家, 财富世界任驰骋

“灵通快线”超短期理财

告别闲置 分秒必增

“灵通快线”超短期理财

“灵通快线”超短期理财产品是工行最新推出的具有期限灵活、本金安全、收益较高的一款理财产品。能够帮助投资人进行有效的现金和投资管理。是当前市场唯一一款能够实时交易、实时到账的理财产品。

产品特点:

- 流动性强: 实时交易、实时到账, 具备活期存款的流动性特征。
- 收益较高: 预期收益高于活期存款2倍以上, 无交易费用、收益免税。
- 交易方便: 网上、柜台均可办理, 还可签定个性化协议, 自动购买和赎回。
- 适用广泛: 对于暂时闲置的股市资金、生意周转金及其他临时资金均可适用, 助您分秒必“增”!

持续营销期: 2008年9月23日—10月16日

理财金账户
ELITE CLUB
自信 自然 自由
Confidence Nature Freedom

银行管家服务
唯有账户管理井井有条, 资金管理增值高效, 方能让您享受悠然生活。
“理财金账户”银行管家服务, 为您提供智能化的账户管理与资金管理方案, 助您畅享财富自由。
欲知详情, 请拨打电话95588, 登陆www.icbc.com.cn

● **全面账户管理** 银行管家可将“理财金账户”作为资金调度中心对各类账户进行集中管理, 更可通过多种个性化的智能转账服务, 为您全面打理日常账务, 助您畅享财富自由。
● **高效资金管理** 银行管家可通过独有的“积利”存款计划、“定活通”存款计划、“备用金”服务, 为您提高资金利用效率, 获取更多资金收益。